

新赛季排超联赛今晚揭幕,京沪女排打响首战 转播将超三百场! 排球迷有眼福了!

本报讯 10月27日晚7时30分,2017/2018赛季中国排球超级联赛将正式打响,首战是由北京汽车女排客场对阵上海光明优倍女排。

新赛季,上海女排引进了朱婷的偶像、韩国外援金延璟,而北

汽女排也迎来了上赛季中国女排联赛最佳外援瑞秋·鲁尔克,两队可谓都做好了充分的准备。

即便无法前往现场观赛,但中国排球迷也有眼福。据记者了解,新赛季中国排球超级联赛将在电视、新媒体等十余家平台转

播不少于300场比赛,信号制作较以往也将更加精良。

据排球之窗媒介总监杜尔透露,新赛季中国排球超级联赛将转播包括常规赛、季后赛、总决赛、全明星赛在内的共300余场比赛,而且在转播中不会再出

现单一机位转播的比赛,而是按比赛重要程度分成A、B、C三类,分别安排10个、8个、4个摄像机位。其中,A类赛事包含联赛绝大多数强强对话以及全明星赛,其转播质量将达到国际级比赛水平。(京晚)

危足协前秘书长 被判“坐牢+退赃” 国际足联窝案 先拿他开刀

新华社里约热内卢10月25日电 据巴西环球网25日报道,危地马拉足协前秘书长埃克托·特鲁希略25日被纽约布鲁克林联邦法院判决8个月监禁,并向该国足协归还41.5万美元。

特鲁希略也成为国际足联腐败案中首位被判刑的官员。2015年,瑞士当局在国际足联大会前夕突然搜查了苏黎世的巴尔拉克酒店,7名国际足联高级官员遭到逮捕,之后又有数名高管和与体育营销有关的企业负责人被拘捕,被称为世界足球史上最大的反腐败调查。

特鲁希略被控的罪名是收取贿赂为企业换取体育合同。在2016年6月举行的听证会上特鲁希略承认自己收取了20万美元贿赂,换取一家体育企业在2018年和2022年世界杯预选赛中的转播权。

布鲁克林联邦法院认为特鲁希略滥用作为足协领导人的权力,他的职位为他的犯罪行为“提供了便利”。此外,他还“将该用于在贫穷社区建设足球场的资金挪为他用”。

2015年12月,特鲁希略在美国佛罗里达州被捕,与他一起被捕的还有中北美洲和加勒比地区足协的多名官员。

在受到调查的拉美地区前足球高级官员中只有南美洲足联前主席巴拉圭人纳波特、巴西足协前主席马林和秘鲁能足协前主席布尔加三人拒绝认罪,他们目前在缴纳保释金后软禁在家。对于这三名官员的宣判将在11月6日作出。

“我没什么可隐瞒的” 大巴黎主席 一脸无辜

新华社日内瓦10月25日电 巴黎圣日耳曼主席、卡塔尔必赢集团首席执行官阿尔赫莱菲10月25日在接受瑞士检方长时间问询时表示,对于涉嫌世界杯赛事转播权分销一事他“没有什么可以隐瞒的”。

当天上午9时30分左右,阿尔赫莱菲及其法律团队到达位于瑞士首都伯尔尼的瑞士总检察长办公室。他们避开了主要的入口,那里聚集了20多名记者。

8个小时过后,43岁的阿尔赫莱菲向记者表示他在此案件中是无辜的:“对于此事,我没有任何可以隐瞒的。他们要求我到这里来为自己的行为作出解释,如果检察长再想见到我的话,到时我会听他们的处置。我轻松地来,现在也可以轻松地离开了。”

经过为期一天的问询,检方并没有立刻决定是否再次对阿尔赫莱菲进行询问,但进一步的调查依旧是可能的。

对阿尔赫莱菲在问询期间的表现,瑞士检方发言人安德鲁·马尔蒂说:“阿尔赫莱菲先生很配合,一直在回答我们提出的问题。现在一切都取决于瑞士检方对他的行为是否触犯了法律所作出的判断。”

一旦调查结束,总检察长办公室将会作出决定,究竟是要诉诸法庭还是终止此案,这一过程可能会持续数年之久。

对于阿尔赫莱菲和国际足联前秘书长瓦尔克的调查始于今年三月份,阿尔赫莱菲涉嫌在争取世界杯赛事转播权的过程中向瓦尔克行贿。

力士的游戏



10月25日,一名举重选手在进行拉卡车比赛。



10月25日,一名女子举重选手在进行拉卡车比赛。

10月25日,由中国举重协会、陕西省体育局、宝鸡市人民政府共同主办的2017年“中国力量嘉年华”宝鸡站大奖赛暨民

间大力士挑战赛在陕西省宝鸡市体育馆外举行,20多名2017年全国举重冠军赛男子105公斤以上级参赛选手和部分业余爱

好者在现场参加了翻轮胎、硬拉、拉卡车等比赛项目。

新华社记者 邵瑞 摄

对抗离不开肌肉,但为了控制体重,多位NBA球员“换口味” 一股素食主义的清流悄然兴起……



10月25日,勇士队球员杜兰特在比赛中。新华社/美联



10月25日,勇士队球员伊格达拉(后)与猛龙队球员迈尔斯在比赛中争抢。新华社/美联

新华社华盛顿10月25日电 激烈的美职篮比赛强调对抗,而对抗则离不开肌肉。不过现如今一股素食主义的清流正在NBA悄然兴起,一些球员表示,素食可以帮助控制体重,也可以为身体带来不亚于肉类的能量。

本赛季加盟波士顿凯尔特人队的欧文从本赛季开始尝试素食,他表示素食让他的身体感到非常舒服,而且能量不减反增。“我必须远离各种肉食,我的身体感觉比以往更有力量,也能帮助我保持高水准的运动能力。”欧文说。

波特兰开拓者队球星利拉德从今年夏天就发誓准备减重,到目前为止已经减掉了10磅,而其中的奥妙就在于逐渐向素食主义靠拢。

“让自己的体重变轻一点有利于身体,体重大大会对关节和脚产生太多的压力。随着年龄的增大,我不想让岁月拖垮我的身体,所以趁早养成更健康的习惯吧。”利拉德说。

“以前我总觉得吃素是一种炒作,但现在我逐渐发现它的确是一种更健康的生活方式,我能

感觉到。”利拉德说。

效力于纽约尼克斯队的土耳其中锋坎特整个夏天也迷上素食。“今年六月份的时候,我看到镜子里的我,真是个大胖子啊,所以我决定去尝试吃素,结果立竿见影,新赛季里我终于焕然一新。”坎特说。

坎特表示刚刚过去的夏天他一共减掉了将近40磅的体重。

丹佛掘金队的小前锋钱德勒也变成了素食爱好者,他说他的转变可能跟自身的伤病有关。

“我发现每次我在恢复期都不

太容易好转,炎症不容易康复,肠胃功能也在弱化。在我看来,我们吃的动物,它们其实是通过吃草才变成我们的盘中餐,因此我们吃的蛋白质,归根结底是来自植物,所以我决定把中间的过程简化掉。”钱德勒说,“通过吃素我发现我的生活发生了积极的变化,我的睡眠好了,我的心情也不再容易暴躁了,我恢复得更快了。”

此外,崇尚吃素的还有金州勇士的麦基、费城76人队的奥卡福和印第安纳步行者队的杰弗森等球员。